

獵取宇宙光線

新華

向天獵取宇宙光線的計劃已經由珍北加博士開始了。他在瑞士一小村的修列殊湖畔放一氣球上升到二哩的高空，利用特製的器具來收集宇宙光線。

宇宙光線的力量能夠摧毀龐大建築物、飛機、戰艦和深水裡潛水艇。倫敦的P.M.伯力奇教授也在研究中。至于蘇聯，亦在東南土耳其放一氣球，升到一萬九千五百尺的高空來收集神秘的宇宙光線。人們知道原子能的厲害，但宇宙光線還有過之而無不及。

它的力量是二億萬伏特，光度、熱度都是不可思議的，足以把繁華都市在一剎那間化為灰燼的。愈高則宇宙光線愈多。於是科學家們便利用無線電控制的尼龍氣球昇到一百五十哩的上空。現今且進展至六百哩去。每次動用氣球一百箇，準備散失的。

那裡是極寒冷的。大約華氏零度下一千三百哩。無線電波也給折返，每十五哩高，則太陽光力大減，和長命了百分之九。再而用入得勝利。

那些科學家便開始埋頭研究人造的子彈也要甘拜下風了。

在世界風雲動盪不定的今日，各國都忙於研究新武器。來應付緊急局勢的，誰的武器厲害，便會獲得勝利。

來實驗，也可收效。

老鼠受射了，延長三百天的壽命，照計人類可生活到一百二十歲。

醫學實驗館的亞力士加路博士，把老狗的血抽出，把污垢的雜質屏去，改做新的血漿和血球。那老狗的安全無事，舊毛盡脫，再生而光澤的，精神像壯狗般活潑。

體格逐漸強壯。

獵取宇宙光線

蘇聯的亞力士加路教授，創製一種抗毒血清，注射入人體裏，可使延長壽命到一百二十歲的，也已經實驗成功。這樣短命的人，獲得保障，世界減少旱天的數目，人類永遠存在了。

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freeman in Canada Publishers Ltd.

歡迎華友借款
本行歡迎華友借款項
利息低微，每壹百元分十二個月還款，即每年抽六厘利公債或買人壽保險者，得借款項



華埠公司總經理
Ying Wah Co. Ltd.
15A Pender St. E. Vancouver, B.C.

各款中西服式零沽批發價廉相宜
專辦各項全遠近條幅惠顧希為留意
電話 Pacific 5716

華友欲回家鄉者注意
(代理) 江蘇省上海大通銀行
河北省天津大通銀行
下列廣東省各城市均有郵政局
華埠公司開設

華友欲回家鄉者注意
(代理) 江蘇省上海大通銀行
河北省天津大通銀行
下列廣東省各城市均有郵政局
華埠公司開設

華友欲回家鄉者注意

華友欲回家鄉者注意